
  
 

 
  

 

 

 

Αριθ. Πρωτ. 434                                                                  Αθήνα, 04/09/2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Η ΟΜΕ-ΟΤΕ στη ΔΕΘ: Με τους εργαζόμενους στην πρώτη γραμμή των διεκδικήσεων 

 

Η Ομοσπονδία Εργαζομένων ΟΤΕ και όλα τα σωματεία-μέλη της συμμετέχουν δυναμικά και φέτος στη 

Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, σε μια περίοδο που οι εργαζόμενοι στον όμιλο ΟΤΕ, αλλά και συνολικά στον 

χώρο της μισθωτής εργασίας, βρίσκονται αντιμέτωποι με αυξανόμενες προκλήσεις. 

Η ΟΜΕ-ΟΤΕ: 

Διεκδικεί σταθερές και αξιοπρεπείς θέσεις εργασίας με σεβασμό στις συλλογικές συμβάσεις για 

όλους τους εργαζομένους του Ομίλου. 

Στέκεται απέναντι σε κάθε προσπάθεια απορρύθμισης του χρόνου εργασίας - ωραρίου και 

αποδυνάμωσης των συλλογικών διαπραγματεύσεων. 

Αναδεικνύει την ανάγκη για δίκαιες αμοιβές, που να ανταποκρίνονται στο υψηλό επίπεδο γνώσεων, 

δεξιοτήτων και ευθυνών των εργαζομένων στον Όμιλο ΟΤΕ. 

Προβάλλει την απαίτηση για ουσιαστικά μέτρα ενίσχυσης του εισοδήματος απέναντι στην ακρίβεια 

και το αυξανόμενο κόστος ζωής. 

Η Ομοσπονδία, στο πλαίσιο της ΔΕΘ, ενώνει τη φωνή της με το ευρύτερο συνδικαλιστικό κίνημα για: 

Την κατοχύρωση συλλογικών λύσεων που θα ενισχύουν την κοινωνική συνοχή και θα ανοίγουν 

προοπτικές για το μέλλον των εργαζομένων. 

Πρόγραμμα συμμετοχής: 

Την Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου και ώρα 11:00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Μediterranean 

Palace συνέντευξη τύπου στην οποία θα παρουσιαστούν από τους εκπροσώπους της ΓΣΕΕ τα βασικά 

αιτήματα και οι διεκδικήσεις του κόσμου της μισθωτής εργασίας. Στο πλαίσιο της συνέντευξης, το ΙΝΕ/ΓΣΕΕ 

θα παρουσιάσει έρευνα στην οποία θα αναλύονται βασικά στοιχεία της εργασιακής πραγματικότητας και 

θα κατατίθενται προτάσεις πολιτικής για την αποκατάσταση δίκαιων και βιώσιμων όρων εργασίας 

Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 06:00 μ.μ. – Μαζική συμμετοχή στο Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας 

στο Άγαλμα Βενιζέλου. 

Η ΟΜΕ-ΟΤΕ καλεί όλους τους εργαζόμενους να δώσουν το «παρών», για να στείλουμε από τη Θεσσαλονίκη 

ισχυρό μήνυμα αντίστασης και αγώνα: 

Όχι στη φθηνή εργασία – Ναι στη δίκαιη ανάπτυξη με σεβασμό στον εργαζόμενο. 
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